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Technická zpráva 
 
 

1. Úvod 
 

Tento projektový díl je vypracován jako dokumentace pro provedení stavby. Projekt byl 
vypracován dle požadavků investora, vedoucího projektanta a projektantů specialistů. Řeší vnitřní 
slaboproudé rozvody objektu. Na silnoproudé rozvody, EPS a MaR jsou vypracovány samostatné 
projektové díly. Ozvučení kina, AV technika jsou řešeny samostatným projektovým dílem. 

Veškeré kabelové a trubkové rozvody budou uloženy převážně tradičním způsobem pod 
omítkou, popř. nad podhledem nebo v podlaze. V prostoru krovu a nad podhledem budou 
uloženy na kabelových roštech. Při ukládání vedení je nutno dodržet min. souběhy se silovými 
rozvody dané ČSN. Do trubkovodů musí být osazeny po cca 10m protahovací krabice, aby bylo 
možné následné snadné zatažení kabelů. Slaboproudé zásuvky budou osazeny na společné 
vícenásobné rámečky se silovými zásuvkami. 

Stávající rozvody budou demontovány, zůstane zachován koncový rozvaděč CETIN.  

2. Společná rozhlasová a televizní anténa - STA 
 

Pro případný rozvod STA bude provedena příprava vytrubkování trubkami 25 se 
zataženým koaxiálním kabelem od rozvodnice STA. Umístění hlavní rozvodnice STA je navrženo  
v technické místnosti ve 3.NP. Od této rozvodnice bude vedena trubka 40 do 1.PP, pro 
možnost napojení objektu na kabelovou televizi a k anténnímu stožáru. Koncové zásuvky jsou 
navrženy pro AV techniku a ve služební jednotce. Od koncových zásuvek k rozvodnici STA jsou 
navrženy rozvody hvězdicově. Trubky budou uloženy převážně pod omítkou, popř. nad 
podhledem nebo v podlaze. Rozvody vedené v prostoru krovu se uloží na kabelové rošty, popř. 
do kabelových žlabů. 
 

3.  Domácí telefon 
 

Pro možnost hovorového spojení mezi promítárnou a oběma sály je navržen 
dvoudrátový systém domácího telefonu s interkomem. Domácí telefony v sálech se osadí pod 
dvířka v akustickém obložení, společně s koncovými prvky silnoproudu. Rozvody jsou navrženy 
kabely UTP Cat 5e uloženými v trubkách 16 převážně pod omítkou. Je možná náhrada 
domácího telefonu IP dveřními komunikátory napojenými na rozvod strukturované kabeláže.. 

 

4. Evakuační rozhlas 
 

Pro řízení evakuace návštěvníků je navrženo ozvučení kinosálu a únikových cest. Veškeré 
koncové prvky, zesilovače, jsou součástí AV techniky. Profese slaboproud provede pouze 
kabelové rozvody 1-CXKH-R 3x1,5 pro reproduktory. Napojení reproduktorů je navrženo po 
okruzích, dle návrhu AV techniky. Kabelové vedení bude uloženo pod omítku. 
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5. Datové rozvody 
Pro potřeby přenosu dat v počítačové síti a pro přenos hlasu v telefonní síti je v objektu 

navržen rozvod strukturované kabeláže, který integruje tyto přenosy. Koncová místa byla 
navržena dle požadavku napojení technologie a dle provozních požadavků. Pro každé pracovní 
místo jsou navrženy 2 datové dvouzásuvky, doplněné datovými zásuvkami pro multifunkční 
zařízení a technologii. Stávající napojení objektu na síť el. komunikací bude ponecháno a dojde 
k přípravě pro možnost napojení na optický kabel a pro bezdrátový přístupový bod na střeše 
objektu. Od stávajícho koncového rozvaděče bude veden kabel STP do datového rozvaděče. 
Příprava pro napojení na optický kabel bude provedena uložením trubky HDPE od datového 
rozvaděče / kabelového žlabu ke koncovému rozvaděči SEK. Pro napojení na bezdrátový 
přístupový bod, je navržen venkovní kabel STP, který se ukončí s vodičovou rezervou v prostoru 
krovu, u anténního stožáru. V objektu je navržena metalická strukturovaná kabeláž kategorie Cat. 
6A, která umožňuje provoz sítě Ethernet 10Mbit/s, 100Mbit/s, 1Gbit/s, 10Gbit/s a poskytuje 
šířku přenosového pásma 500MHz.  

Rozvody strukturované kabeláže budou řešeny hvězdicovou architekturou výstavby, to 
znamená, že kabeláž od jednotlivých uživatelských zásuvek bude vedena přímo do 19“ datového 
rozvaděče a bude provedena STP kabely Cat. 6A. Pro telefonní a datové rozvody v budově jsou 
navrženy převážně datové dvouzásuvky instalované dle výkresů půdorysů. Zásuvky budou 
v provedení pod omítku, v technických místnostech je možno použít v průmyslovém provedení 
na omítku. Vzdálenost mezi datovým rozvaděčem a koncovými uživatelskými zásuvkami 
nepřesáhne vzdálenost 90m. 

Datový rozvaděč strukturované kabeláže bude tvořen 19“ skříní RACK určenými do vnitřního 
prostředí o rozměrech 800x800, velikost 42U. Rozvaděče budou se skleněnými předními dveřmi. 
Ve vrchní části skříně bude umístěna ventilační jednotka. Ve spodní části bude ponechána 
prostorová rezerva pro případné osazení optické vany. Server a aktivní prvky budou ve spodní 
části rozvaděče. Umístění rozvaděče je navrženo v 2.NP objektu, m.č. 215. Napájení je navrženo 
samostatně jištěným okruhem z hlavního rozvaděče. Uzemnění datového rozvaděče bude 
vodičem CY 6, v barvě zeleno / žlutý, který se napojí na ekvipotenciální přípojnici objektu 
v rozvodně NN. 

S instalací kamer CCTV v prostoru kina není uvažováno. 
 

6. Elektrická zabezpečovací signalizace - EZS 
 

Pro signalizaci nežádoucího vniknutí do objektu je navržen systém EZS v prostorech 
kina. Pro objekt je navržena ústředna s 8 zónami, která bude umístěna v místnosti č. 215, vedle 
datového rozvaděče. Je kombinována prostorová a plášťová ochrana. Napojení jednotlivých 
prvků bude provedeno na sběrnici. Pro dálkový přenos bude EZS napojena na pult 
centralizované ochrany (PCO) městské policie. Přenos bude bezdrátový. Umístění vysílače bude 
v prostoru krovu. 

Ovládací klávesnice jsou navrženy u vstupních dveří do objektu, v kanceláři a 
v promítárně. Toto je navrženo pro možnost rozdělení prostor kina do jednotlivých zón a jejich 
zabezpečení dle provozních požadavků. 

U vstupních dveří do objektu jsou navrženy magnetické detektory pro signalizaci jejich 
případného nežádoucího otevření a akustické detektory. Ve všech střežených prostorech jsou 
navrženy PIR detektory pohybu. 

Rozvody jsou navrženy kabely SYKFY uloženými v trubkách pod omítkou. V případě 
uložení nad podhled budou použity vkládací lišty. 
 



strana 3 (celkem 3)  

7. Závěr 
 

V případě změny podkladů, či zniku nových skutečností si projektant vyhrazuje právo 
posouzení dopadu těchto změn na řešení a event. doplnění nebo úpravu projektu. Veškeré 
materiály musí splňovat platné české zákony, předpisy a normy ČSN. Veškeré montážní práce 
musí být provedeny dle platných předpisů a norem ČSN. Za jejich provedení zodpovídá 
montážní útvar. 

Nedílnou součástí této zprávy je výkresová dokumentace, která je přiložena dle seznamu 
příloh SL.0.  
 
 
 
 
Trutnov 091/2020       Vypracoval: Ing. Pavel Rus 
 
 

 


